£ 10.8LE A 970 Ho] tiro] GO
2 LE dolof shEA] F5HA L.

alll-: L

)
<
I

- He Aol






3.

o= & At 2a7E v e}

ohe
1
@® 59.64+3 @ 59.64 x
5964 notx g

@ W 3 @ g X

100

AQU7t?
29061 1
100



4. o5 F 254 okl 0= W Avtsfior sk A2 ol AdY
7K

D 19.92+8 @ 336+14 ® 2247

@ 42.3+18 ® 852+6



A

-

ohe Aol 3

8.01+9=0.89

@O 8.01+9=0.89
® 0.89-9=128.01

® 0.89+9=1.8.01

@ 0.89+9=2.8.01

@ 0.89x9=28.01




2
D 15617 @) 2§ ® 55.35+5

@ 484 +8 ® 2867






8.  WxAls shAe.
43.52 + 16



9.

o T 254 ol 02 Wilshe Alttel 8le

@ 404+5

@ 67.1+22

@ 51+6
® 475+5



10.

A Mol 1e] 39 T T 7 A AFLepo] 107 57kw ASTh sF2o]
Eﬂ“; kW% /\}‘—g—f)j- }\él ?—X] ?"3]'/\ 2

a g: 7kw



o

e o}
o
=

A7} A&l A BAZEA] 421.2km &) AR S 2A7F 428 5
Aeyth o] 3= 10 2ol B km & E3=A T L.

Ct-

v

km



N

12. 7}27}43.6mo|al, Al271 28.5m<Q] ZAHFSE RoFo] Zdlto] Q&Y
o}, o] ZEo] o= Am] 235 A4, YA jhell= EHe A4,
Oy o= AR S3HE AdsUT H8E A2 2Ee Yolg
A L.

B .

J



13. " £E 302 YRy 452 YrojHol Kt ofH £E 52
e 52 ekl Al FERA L.

D
=%



Okm S BTk A97} e

Ne)

km



15.

wol7} 66.3cm? ©] 1,
2~

1] §h-E st
ok 0.67)

—/J\—_l_

>
=%

o] 14em o A =0l

=4 2k 7HA] dERf Al 2. (]

0.

OF
2

W,

cm

—



16.

ARl A G Lol
A} 7HA) A 2. (0666 -

oF

=)
—

2 cm

°F 0.67

Cl- oF
L



17. o= 3%34 33401011 Qi 2l oL A7}

@® 3.563 @ 3.547 ® 3.374 @ 3.295 ® 3.108



18. WrAle] & HrEHste] g 4 A2 7HA] YEhi Al L.
25+13=1.9230---

D L
2%



6,0,5, 42 TAE T

WE o

19.

HA2.

o

587

T

__O.._

=

o

Hj ol 24.8

1
3

9]

a

O
=



20.

th& <271 9 Ogtell Bolrke St B 2t okdle] bt
G ol & 7P TA) WEL o} 52 AP A MEE 0] e

T8 2.

@ O=+225 @O”Z
. 7 .
@072% ® O=+1.357

D L
=%



o

ch



22.

17+ 6 & Lo} "ol A4 et o] A4ke 4% 24 Ahelo] A
thiro] Wol 7|7 sl H, kol A 4ol ks Hefjof sz 714
e 22 T5A 0,

au:



23.

24+ 7 & tregol A A gLt of Ak
o] Ho] 2|7 stell, Lo} i Sof <ln}
e 22 7342,

acrzi

o
=

=
=

AGER 2ol A
S slof sH=A] 7hg



24.

A7 189 F 57} AU 2 48 e

A 22|17k -5k 1.29]
TSHA 2.

5 L
=%

AL o] wf H A



oF 810l 0.75kmE Gl AT T H AFYh A2
o= §Rlo|7F YKt 22 A A5

HAL, F 1A & o= f70]7F 9m A E95HR oL
Al 15 mFHEY I8t 8710]=0.75kmE 2 %=
AEU7E? (d-&dsto] &4 A AH2]7ER] FL5HA L)

® 1071 =% @ 1072 = ® 1073 =

@ 1074 % ® 1075 %



